Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 24.6.2016

NAZWISKO, Imie
rok akademicki zaliczenia ¢wiczen nr albumu grupa (IPB/BZ) | tryb studiow (ST / NST)
ocena zadania 1 ocena zadania2 | ocena zadania3 | ocena egzaminu ocena taczna
Zadanie 1. - e e “
EJ
EJ = COnSt., K = 0,0324—E4—

Oblicz pionowa sktadowa reakcji
w punkcie 4 w ramiez rys. |
korzystajac z tw. Bettiego.

Zadanie 2.

Znajdz wartos¢ k taka, ze moment
w utwierdzeniu 4 w belce z rys. 2
osigga warto$¢ zerows.

s
Zadanie 3.
EJ de I Le L
_ —— a
EJ = const., b= i 1 2L 1 2L L’l L
Wyprowadz warunek okreslajacy krytyczna 5.2
wartos¢ sity P w belce z rys. 3. '\"3
Wskazdwka:
Przyjmij, ze robwnanie osi odksztalconej k 5 P
jest w postaci i ” it
w(§) = Ay + A 0€ + A, cos(a€) + Aysin(of) =
gdzie L L I
35 P
£ = % ey Ll @z

EJ s 2
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